
 

 

【１】82 × #−
2

 15 $÷ #
 4 
3 $

2
 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(4𝑥2 + 6𝑥) ÷ 2𝑥 を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】2

√
2 + 4

√
2 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】6：𝑥 = 2：9 を計算せよ。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
2𝑥 − 5𝑦 = −10 
3𝑥 − 4𝑦 = 6   

を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 + 8𝑥 + 12 = 0 を解け。 
 
 
【２】次の等式を，〔 〕の中の文字について解け。 

𝑥 + 𝑦 + 2𝑧 = 3𝑥 − 𝑦 〔 𝑥 〕 

 
 
【３】変数 x，yの間の関係が次のようになるとき，yを xの式で表し，比例か
反比例かを答えよ。また，比例定数も答えよ。 

4 Lの重さが 3.2 kgの油がある。この油 x Lの重さは y kgである。 
 
 
【４】右図で，A 地点から B 地点に行くと
き，最短の行き方は全部で何通りあるか。 
 
 
 
 
 
【５】右図は，おうぎ形を組み合わせたもの
である。影の部分の面積を求めよ。 
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【１】14 + 24 ÷ (−8) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(−6𝑥)2 ÷ 4𝑥 × 𝑦 を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】

√
42 ÷ (−

√
7) を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【４】一次方程式 1.3𝑥 + 2 = 0.8𝑥 − 1 を解け。 
 
 
 
 

【５】連立方程式 " 
3𝑥 + 2𝑦 = 12   
1

 12 𝑥 −
 1 
6 𝑦 = 1  

を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 + 6𝑥 = −5 を解け。 
 
 
 
 
【２】次の数を，根号を使わずに表せ。 

−√(−7)2 
 
 
 
【３】次の 1次関数のグラフをか
け。 

𝑦 = −2𝑥 + 1 
 
 
 
【４】袋の中に，赤，白，青，黄の玉
がそれぞれ 1個ずつ，合計 4個入って
いる。この袋の中から同時に 2個取り
出すとき，1個が白玉である確率を求
めよ。 
 
 
 
【５】次のア～エのうち，△ABC ≡ △DEFであるといえるものをすべて選び，
記号で答えよ。

ア ∠A = ∠D，∠B = ∠E，∠C = ∠F 

ウ ∠B = ∠E，AC = DF，BC = EF 

イ ∠A = ∠D，AB = DE，AC = DF 

エ ∠A = ∠D，∠B = ∠E，AC = DF 
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【１】− 13 + 15 + 6 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】(𝑎 + 5)(𝑎 + 9) を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】5

√
3 − 6

√
3 ÷ 3 を計算せよ。 

 
 
 
 
 
【４】一次方程式 6𝑥 + 11 = 8𝑥 + 7 を解け。 
 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
𝑥 − 6𝑦 = −10 
3𝑥 + 𝑦 = 8   

を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 − 12 = 0 を解け。 
 
 
 
【２】1 個 30 円のあめと 1 個 50 円のガムを合わせて 10 個買ったら，代金は
440円になった。あめとガムをそれぞれ何個買ったか求めよ。 
 
 
 
【３】yは xに比例し，𝑥 = −5 のとき 𝑦 = 10 である。𝑦 = −16 のときの x
の値を求めよ。 
 
 
 
 
【４】赤，白，黄，ピンクの 4色の花が 1本ずつある。この中から 2本を選ぶ
とき，全部で何通りの選び方があるか。 
 
 
 
 
【５】右の円柱の体積を求めよ。 
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【１】− 43 を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】9𝑥 − 4(−𝑥 + 3𝑦) を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】

√
6(

√
12 −

√
18) を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】一次方程式 
 𝑥 
4 +

 1 
2 =

 5 
6 𝑥 +

 9 
4  を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 " 
2𝑥 − 3𝑦 = 0 
𝑥
 3 +

𝑦
 2 = 4  

を解け。 
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【１】二次方程式 2𝑥2 + 5𝑥 + 1 = 0 を解け。 
 
 
 
 
【２】120を素因数分解せよ。 
 
 
 
 
【３】切片が 2で，点(-4, 5)を通る直線の式を求めよ。 
 
 
 
 
【４】1，2，3，4，5の数字を 1つずつ書いた 5枚のカードがあり，よくきっ
てある。この中から続けて 2枚のカードを取り出し，はじめにひいた数を十の
位，次にひいた数を一の位として 2桁の整数をつくる。 
2桁の整数が，45以上になる確率を求めよ。 
 
 
 
【５】次の①～④は，長方形，ひし形，正方形のどれになるか。 
① AB = DC である□ABCD 
② AC = BD である□ABCD 
③ ∠A = ∠B である□ABCD 
④ ∠A = 90°，AB = BC である□ABCD 
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【１】− 18 + 5 × (7 − 4) を計算せよ。 

 
 
 
 

【２】 #𝑥 +
 1 
2 $ #𝑥 −

 1 
2 $  を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】

√
3 ×

√
6 を計算せよ。 

 
 
 
 
 

【４】比例式 (𝑥 − 1)：10 = 3：5 を解け。 

 
 
 
 

【５】連立方程式 ! 
𝑦 = 2𝑥 − 4  
5𝑥 − 2𝑦 = 11 

を解け。 
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【１】二次方程式 𝑥2 + 21 = 10𝑥 を解け。 
 
 

【２】𝑥𝑦𝑧 ≠ 0，𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 0のとき， 

 𝑥 + 𝑦 
𝑧

×  𝑦 + 𝑧 
𝑥

×  𝑧 + 𝑥 
𝑦

 

の値を求めよ。 
 
 
【３】yは xに比例し，𝑥 = 6 のとき 𝑦 = −18 である。yを xの式で表せ。 
 
 
【４】次の表は，あるクラスの漢字のテストの得点をまとめたものである。こ
のとき，中央値を求めよ。 

得点 (点) 3 4 5 6 7 8 9 10 計 
人数 (人) 2 3 5 8 9 5 3 1 36 

 
 
【５】右図で，四角形 ABCF，FCDEは正方形
である。△AGFを，点 Cを回転の中心として，
時計回りに 90° 回転移動させると重なる三角
形はどれか答えよ。 
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